
1年生徒

49% 

41% 

8% 
2% 

あなたは、学校生活が 

楽しいですか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

21% 

58% 

19% 

2% 

先生は、わかりやすい授業に 

努めていると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

41% 

41% 

15% 
3% 

あなたは、目標を持って学校生活

を送っていますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

26% 

38% 

24% 

12% 

あなたは、悩みや困ったことにつ

いて気軽に先生に相談できますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

45% 
37% 

17% 

1% 

あなたは、自分のホームルームが 

楽しいですか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

32% 

47% 

18% 

3% 

学校の先生は、あなたたちの意見

や要望を聞いてくれますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

24% 

18% 

12% 

20% 

6% 

5% 

4% 
3% 3% 

5% 

これから特に力をいれて 

ほしいことはなんですか 
わかりやすい授業をする。 

進路希望にこたえる授業をする。 

教職員の資質・指導力を充実させる。 

学校行事や部活動を充実させる。 

社会のルールや決まりの指導に力を

入れる。 

いじめや暴力行為を根絶する。 

道徳教育や人権教育に力を入れる。 

不登校・中途退学に力を入れる。 

安全対策に力を入れる。 

開かれた学校づくりを進める。 



2年生徒

50% 
41% 

7% 
2% 

あなたは、学校生活が 

楽しいですか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

21% 

60% 

17% 

2% 

先生は、わかりやすい授業に 

努めていると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

41% 

42% 

13% 
4% 

あなたは、目標を持って学校生活

を送っていますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

25% 

38% 

25% 

12% 

あなたは、悩みや困ったことにつ

いて気軽に先生に相談できますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

47% 

37% 

15% 
1% 

あなたは、自分のホームルームが 

楽しいですか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

32% 

48% 

17% 

3% 

学校の先生は、あなたたちの意見

や要望を聞いてくれますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

24% 

18% 

14% 

20% 

6% 

4% 

4% 

2% 3% 

5% 

これから特に力をいれて 

ほしいことはなんですか 
わかりやすい授業をする。 

進路希望にこたえる授業をする。 

教職員の資質・指導力を充実させる。 

学校行事や部活動を充実させる。 

社会のルールや決まりの指導に力を入

れる。 

いじめや暴力行為を根絶する。 

道徳教育や人権教育に力を入れる。 

不登校・中途退学に力を入れる。 

安全対策に力を入れる。 

開かれた学校づくりを進める。 



3年生徒

44% 

41% 

11% 

4% 

あなたは、学校生活が 

楽しいですか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

26% 

58% 

13% 

3% 

先生は、わかりやすい授業に 

努めていると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

30% 

43% 

20% 

7% 

あなたは、目標を持って学校生活

を送っていますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

26% 

42% 

21% 

11% 

あなたは、悩みや困ったことにつ

いて気軽に先生に相談できますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

35% 

41% 

16% 

8% 

あなたは、自分のホームルームが 

楽しいですか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

35% 

49% 

13% 3% 

学校の先生は、あなたたちの意見

や要望を聞いてくれますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

21% 

14% 

14% 18% 

7% 

7% 

7% 

2% 
4% 

6% 

これから特に力をいれて 

ほしいことはなんですか 
わかりやすい授業をする。 

進路希望にこたえる授業をする。 

教職員の資質・指導力を充実させる。 

学校行事や部活動を充実させる。 

社会のルールや決まりの指導に力を

入れる。 

いじめや暴力行為を根絶する。 

道徳教育や人権教育に力を入れる。 

不登校・中途退学に力を入れる。 

安全対策に力を入れる。 

開かれた学校づくりを進める。 



1年保護者

39% 

50% 

9% 
2% 

お子様は、本校での学校生活に 

満足していますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

20% 

61% 

16% 

3% 

先生は、わかりやすい授業に 

努めていると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

30% 

44% 

23% 

3% 

お子様は、目標を持って学校生活を 

送っていると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

18% 

39% 34% 

9% 

お子様は、悩みや困ったことについて 

教職員に気軽に相談していると 

思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

33% 

49% 

15% 

3% 

お子様は、自分たちのホームルームを 

楽しいと感じていると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

33% 

47% 

17% 

3% 

学校は、家庭への連絡や情報提供を 

積極的に実施していると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

21% 

55% 

23% 

1% 

学校は、生徒や保護者・地域住民の声を 

聞き、その声を学校運営に反映していると 

思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

23% 

19% 

12% 
11% 

11% 

7% 

8% 

1% 
3% 

5% 

これから特に力をいれて 

ほしいことはなんですか 

わかりやすい授業をする。 

進路希望にこたえる授業をする。 

教職員の資質・指導力を充実させ

る。 

学校行事や部活動を充実させる。 

社会のルールや決まりの指導に力を

入れる。 

いじめや暴力行為を根絶する。 

道徳教育や人権教育に力を入れる。 

不登校・中途退学に力を入れる。 

安全対策に力を入れる。 

開かれた学校づくりを進める。 



2年保護者

43% 

50% 

6% 
1% 

お子様は、本校での学校生活に 

満足していますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

22% 

61% 

15% 

2% 

先生は、わかりやすい授業に 

努めていると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

37% 

48% 

13% 

2% 

お子様は、目標を持って学校生活を 

送っていると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

20% 

41% 
29% 

10% 

お子様は、悩みや困ったことについて 

教職員に気軽に相談していると 

思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

38% 

48% 

11% 3% 

お子様は、自分たちのホームルームを 

楽しいと感じていると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

27% 

50% 

18% 

5% 

学校は、家庭への連絡や情報提供を 

積極的に実施していると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

20% 

60% 

17% 

3% 

学校は、生徒や保護者・地域住民の声を 

聞き、その声を学校運営に反映していると 

思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

24% 

23% 

13% 

12% 

9% 

4% 

6% 1% 

4% 
4% 

これから特に力をいれて 

ほしいことはなんですか 

わかりやすい授業をする。 

進路希望にこたえる授業をする。 

教職員の資質・指導力を充実させる。 

学校行事や部活動を充実させる。 

社会のルールや決まりの指導に力を

入れる。 
いじめや暴力行為を根絶する。 

道徳教育や人権教育に力を入れる。 

不登校・中途退学に力を入れる。 

安全対策に力を入れる。 

開かれた学校づくりを進める。 



3年保護者

40% 

48% 

10% 2% 

お子様は、本校での学校生活に 

満足していますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

32% 

57% 

10% 1% 

先生は、わかりやすい授業に 

努めていると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

42% 

41% 

15% 

2% 

お子様は、目標を持って学校生活を

送っていると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

25% 

42% 
25% 

8% 

お子様は、悩みや困ったことについて 

教職員に気軽に相談していると 

思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

34% 

49% 

14% 3% 

お子様は、自分たちのホームルームを 

楽しいと感じていると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

23% 

55% 

20% 

2% 

学校は、生徒や保護者・地域住民の声を 

聞き、その声を学校運営に反映していると 

思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

18% 

15% 

13% 
12% 

11% 

7% 

10% 

3% 
4% 

7% 

これから特に学校に力をいれて 

欲しいことはなんですか 
わかりやすい授業をする。 

進路希望にこたえる授業をする。 

教職員の資質・指導力を充実させる。 

学校行事や部活動を充実させる。 

社会のルールや決まりの指導に力を入

れる。 

いじめや暴力行為を根絶する。 

道徳教育や人権教育に力を入れる。 

不登校・中途退学に力を入れる。 

安全対策に力を入れる。 

開かれた学校づくりを進める。 

31% 

49% 

17% 

3% 

学校は、家庭への連絡や情報提供を 

積極的に実施していると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 



教職員

9% 

67% 

24% 

0% 

生徒は、本校を選んで学校生活に    

満足していると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

22% 

73% 

5% 0% 

あなたは、わかりやすい授業に      

務めていますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

19% 

57% 

24% 

0% 

生徒は、目標を持って学校生活を 

送っていると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

15% 

44% 

41% 

0% 

生徒達は、悩みや困ったことについて 

気軽に先生に相談していると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

14% 

53% 

33% 

0% 

生徒達は、自分のホームルームが 

楽しいと感じていると思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

12% 

49% 

39% 

0% 

学校は、家庭への連絡や情報提供を 

積極的にしていますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 

15% 

49% 

36% 

0% 

学校は、生徒や保護者・地域住民の声を 

聞き、その声を学校運営に反映していると 

思いますか 

あてはまる 

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

全くあてはまらない 


